



В Первоуральске Свердловской области обнаружен очередной экстремист. 24 декабря в правоохранительные органы поступил тревожный сигнал - неизвестный сообщил о хранении оружия в ТЦ "Марс" в прилавке по продаже очков. Выехавшие на место силовики действительно обнаружили у продавца пневматический пистолет, внешне похожий на ПМ, но он был разрешен для ношения.

"Гораздо интересней оказалось другое - в ходе осмотра места происшествия были изъяты пять книг, внесенные в список экстремистских материалов, в том числе книга запрещенной организации в России "Таблиги Джамаат". Сейчас материалы будут направлены в Следственный комитет, где будет принято решение о возбуждении уголовного дела", - рассказали оперативники.

Владельцем очков и книг оказался Сергей Ситдиков. Отметим, что в 2012 году ему уже выносили прокурорское предостережение и предупреждение как редактору газеты "Свет веры" за распространение в ней экстремистских материалов.

Кроме того, Ситдиков известен тем, что 23 декабря выступал в качестве свидетеля защиты на заседании суда по делу мусульманки Эльвиры Султанахметовой, обвиняемой в разжигании религиозной ненависти. Напомним, что за девушку, которая в одной из соцсетей называла немусульман наглыми неверными и сравнила празднование Нового года и ношение георгиевской ленточки с убийством или прелюбодеянием, активно вступились единоверцы. Статья в ее защиту появилась даже на сайте чеченских сепаратистов "Кавказ центр". Адвокатом Эльвиры Султанахметовой является Александр Галагана, который настаивает на том, что текст сообщения в соцсети она придумала не сама, а просто копировала готовые формулировки из различных исламских источников.

Очередное заседание суда по делу мусульманки назначено на 15 января.